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Alegeri pentru Consiliul Director ROFMA – 2025 

 

Stimați membri ROFMA, dragi colegi, 

Permiteți-mi ca, înaintea Adunării Generale, să mă prezint pe scurt și să vă împărtășesc 
motivele pentru care consider important să candidez pt. funcția de membru în Consiliul 
Director al ROFMA pentru următorii doi ani. 

Activez de 31 de ani în domeniul curățeniei profesionale și al administrării clădirilor, fiind 
fondatorul și proprietarul companiei Medline. De-a lungul carierei mele, am acordat o 
atenție deosebită profesionalizării domeniului, eticii în afaceri și consolidării colaborării dintre 
actorii pieței. 

La începutul anilor 2000 am fost inițiatorul și primul președinte al primei asociații 
profesionale de curățenie din România, pe care am condus-o timp de trei ani. În această 
perioadă am acumulat o experiență valoroasă în organizare, reprezentare și dezvoltare 
instituțională – experiență pe care o aplic și astăzi în activitatea mea în cadrul ROFMA. 

În ultimii doi ani, am avut onoarea de a fi membru al Consiliului Director ROFMA, 
perioadă în care am înțeles și mai bine cât de important este echilibrul și diversitatea în 
dezvoltarea asociației: 

• Într-o piață și într-un Consiliu Director unde prezența companiilor cu capital străin 
este tot mai mare (aspect important și pozitiv care aduce valoare adăugată cu un 
aspect pozitiv prin experiența și viziunea internațională aduse), consider totuși 
esențial ca interesele companiilor românești, cu capital privat autohton, să fie 
reprezentate în mod echitabil. 

• De asemenea, cred că ROFMA nu trebuie să fie o organizație concentrată exclusiv în 
jurul Bucureștiului. Companiile din alte regiuni ale țării se confruntă zilnic cu 
provocări și realități specifice, iar aceste perspective pot aduce o valoare 
semnificativă pentru întreaga comunitate profesională. Demersul comun și asumat al 
ROFMA în această rirecție sa văzut și pană acum, și în ceea ce mă privește, aș dori 
să susțin acest demers și în continuare. 

În acest spirit, am fost implicat activ în organizarea conferinței profesionale de la Cluj-
Napoca, un eveniment important care a demonstrat că activitățile ROFMA pot și trebuie să 
se desfășoare și în afara capitalei. Sper ca această conferință să devină un eveniment 
periodic, care să contribuie la dezvoltarea și coeziunea profesioniștilor din întreaga țară. 

Mai mult, pentru anul viitor am în plan înființarea la Cluj-Napoca a unui centru de 
formare profesională în domeniul curățeniei, deschis tuturor celor interesați – proiect 
realizat parțial prin investiție proprie și parțial cu sprijinul partenerilor. Scopul acestui 
centru este să devină un punct de referință pentru instruirea practică și perfecționarea 
profesională a specialiștilor din regiunea centrală și de vest a României. 

Sunt convins că și în următorul mandat pot contribui la dezvoltarea echilibrată, 
transparentă și incluzivă a ROFMA, astfel încât organizația să rămână o platformă 
comună pentru întreaga industrie, indiferent de dimensiunea sau localizarea membrilor 
săi. 

 



 

Vă mulțumesc pentru încrederea acordată și pentru sprijinul vostru în continuarea activității 
mele în cadrul Consiliului Director al ROFMA. 

Cu stimă și angajament profesional, 
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